

# 闽侯县工业和信息化局文件

侯工信〔2024〕193号

签发人：郑健

〔办理结果：B〕

## 闽侯县工业和信息化局关于闽侯县人民代表大会第8号代表建议、批评和意见办理情况的答复

尊敬的陈仲兴代表：

您好！您的提案《关于梳理新塘村通信线缆的建议》我局在收件后立即积极协调办理，现将办理情况再次答复如下：

针对大湖乡新塘村线缆梳理问题，我局高度重视，今年来先后多次组织移动、电信、联通、广电四家运营商召开专题会议，协调解决办法，运营商也多次派员现场查勘，但由于路由、管网末端贯通等客观原因造成拖延，被列入不满意件督办清单。

为彻底解决问题，我局主要领导亲自协调，分管领导牵头落实。7月以来，针对存在的关键性问题，又多次召集四家运营商磋商切实可行的解决办法。8月2日上午，我局主要领导带队，

四家运营商一起再次前往大湖乡新塘村，本着“解决问题，为民办实事”的宗旨，经过协商，促成解决方案。具体如下：

**一、新塘村村标处杆线迁移问题：**村标处的杆线迁移问题，由产权单位电信公司牵头，各使用运营单位配合，无偿按照新塘村提供的路由改线。日前，电信公司已牵头完成新线路架设，待电信、广电两家实际使用单位报批后割接，预计本周内可完工。

**二、新塘村厚塘东里小区缆线下地问题：**新塘村厚塘东里小区缆线改迁下地问题，由于属地管网末端管道缺失，导致下地困难。经现场勘察协商，在运营商全力支持下，最终达成一致解决方案：由新塘村负责管道未贯通部分的破路和破路后水泥路面的修复，运营商负责管网的铺设和割接工作并帮助埋管后的复土，由移动公司牵头各运营商配合。截止8月10日，移动、联通公司物料已进场，电信、广电公司正在采购，预计本月底之前完成施工。

专此答复

领导签名：张在明

联系人：嘎松桑吉

联系电话：62090807



抄送：县人大代表工作室、县政府督查室